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HToroBasi KOHTpPOJbHasA padoTa o xumuu 3a kypce 10 kiaacca.
(ba3oBblii YpOBeHb)
2019-2020 yu.roa

Hasznauenue pabomwi: onpenenuTs ypoBeHb C(hOPMUPOBAHHOCTH 3HAHUH, YMEHHUH U HABBIKOB Y
00y4JaroImMXxcsi MO UTOTaM OCBOSHHUS IporpamMMsl 3a 10 kitace, MoAroToBKa MKOJLHUKOB K
UTOTOBOM arTrecTanuy B 11 Kjacce mo XUMHUH.

CTpyKTYypa KOHTPOJIbHOH PadoThI

B pa60Te BBIJICJICHBI TPU YaCTHU, KOTOPBIC pa3IMYaArOTCA 110 COACPKAHUIO U CTCIICHU CIIOKHOCTH,
BKIIFOYAa€MbIX B HHUX 3a,I[aHI/II71.

Yacte A Bximrouaer 10 38.,[[8.HPII>1 C BBI60pOM OTBCTA, COACPIKAHHUEC KOTOPLIX B LICIIOM OXBATbIBACT
OCHOBHBIC BOIIPOCHI OpFaHI/I‘leCKOﬁ XHUMHUH, U3YyIaCMBIC B 10 xmacce. BrimosHeHHe 3THX 3aJaHuN
MO3BOJISICT OUCHUTD MIOATOTOBKY YHAIIUXCS HA 0a30BOM YPOBHC.

Yactb B Brmtouaer 3 3aJIaH{s ITOBBIIIEHHOM CI0KHOCTH C KpaTKuM CBO6OI[HBIM OTBCTOM.

Yacte C comepkuT 2 3aJaHus C Pa3BEPHYTHIM CBOOOIHBIM OTBETOM (YPOBEHBb CIIOKHOCTH —
BBICOKHIA).

3a,ZlaHI/I$I KOHTpOJ’IbHOﬁ pa6OTBI OPUCHTHUPOBAHLI HA TPOBCPKY 3JIEMCHTOB COACPIKAHUA TPEX
COACPKATCIIbHBIX OJIOKOB: «Bemecmo», «XHUMHYeCKast peaKkuus», «Ilo3HaHue u MMPUMCHCHUC
BCIICCTB YCIIOBCKOM). PaCHpCI[CJ'ICHI/IC 3aJIlaHUi 110 TaHHBIM OJIoKaM MMPpOBEACHO C YUYC€TOM TOTO,
Kakoi 00beM 3aHUMAaCT COACPIKAHUC KAXKIOTO U3 HUX B O6H_ICI‘/’I CTPYKTYPC KypcCa OpFaHHqCCKOﬁ



XHUMHUH, KAKOC BPEMA OTBOJUTCA HAa U3YUCHUC 3TOI0 MaTCpUualia, a TAaKKC CO CTCIICHBIO

TPYAHOCTH YCBOCHHUSI Y4aIllMM

HpOBepﬂeMLIe BHUbBI 1€ATCJIBbHOCTH:

1.
2.
3.
4.

5.

Ha3piBath 1 onpenensiTh BeECTBa, UX CBOWCTBA, IPU3HAKU M KJIACCH(PUKALINU BEIECTB,
THUIIBI PEAKLUH U Jp.

CoctaBnsaTh (HopMyIIbI BEIIECTB, YPABHEHHS XUMHUYECKUX PEaKIHi.

XapakTepu30oBaTh CBOMCTBA U IPUMEHEHUE BELIECTB.

OOBACHATH 3aKOHOMEPHOCTH B U3MEHEHUH CBOMCTB BEILIECTB, CYIIIHOCTU XUMHUYECKUX
peaKuui.

[IpoBOANTE BEIYHMCICHUS IO XUMUYECKAM (POPMYIIaM U YpPaBHEHHSIM.

Bpewmst BITIONTHEHUST paOOThI — 45 MUHYT.

CucreMa oleHUBAHMA.

BepHoe BbIoNHEHNE KaK10T0 33aHNs YacTu A onieHnBaercs 1 6annom, yactu B —2 Gamnamu.
3amanue gyactu C1 - 3 6aia, a 3aganne C2 B 1iesroM — B 4 6aiuta. MakcuManbHOE KOJIMYECTBO
OatoB 3a paboTy -23.

OueHka 3a BbINOJHeHHE pa00ThI onpeae/sieTcs Mo NATHOAILHON HIKaJie:

0-—116ammoB -«2» (0—50%);
12 -17 6ammoB - «3» (54 — 73%);
18- 20 6amtoB - «d» (77 —82%);
21 — 23 6amtoB - «5» (86— 100%).

Bapuanr 1

Yacrs A. TecToBble 3a1aHNs1 ¢ BHIOOPOM OIHOIO NMPABUJIbHOI0 0TBETA

1. H30mepom cekcana agnsemcs
1) 3-meruimneHTtaHn

2) 2,3-aMMeTHIIICHTaH

3) 3-sTmirenTan

4) 3-MeTHIOKTaH

2. Obowaa popmyna zomonozuueckoz2o paoa anKkeHos
1) CnH2n

2) CnH2n-2

3) CnH2n+2

4) CnH2n-6

3. Cmpyxkmypuas popmyna eewgecmea 2 - memuanenmen- 1
1) CH3— CH(CHz3) — CH2— CH = CH2

2) CH3— CH2— CH2— C(CH3) = CH2

3) CH2= C(CHz3) — CH2— CH(CH3) — CH3

4) CH2= C(CH3) — CH3



4. Ankunwl ne ecmynarom 6 peaxyuu
1) runpupoBanus

2) rajoreHupoBaHus

3) neruapartanuu

4) ruppatauuu

5. Peaxyuto «cepedpanozo 3epkana» oaem:
1) dbenou;

2) sTaHalb

3) rimuepuH;

4) GeH3zou

6. K napkomuueckum eeujecmeam omHoOCUMCA:
1) sTanomx;

2) mpomnaHouI;

3) meTaHo;

4) OyraHoJ

7. I'nuyepun Henv3a ucnoiv3oeams 01 noay4eHus
1) B3pBIBYATHIX BEIIECTB

2) 3TUJIOBOTO CHHPTA

3) nexapcTB

4) kpeMoB 1 Ma3eil B mapproMepun

8. /Kup oopazyemcsa 6 pezyiomame 63aumooeiicmeus
1) cTreapuHOBOI KHUCIOTHI U METaHOJIA

2) OJIEMHOBOM KUCJIOTHI ¥ 3TUJICHTIHKOJIS

3) aneranpaeruia 1 riaviepuHa

4) raunepuHa ¥ MaIbMATHHOBOU KUCIIOTHI

9. Bepnut 1u cysycoenun?

A. ®pykTOo3a 1 Kpaxmall P ONPEICIICHHBIX YCIOBHSX ITOABEPratOTCs TUAPOIIH3Y.
b. Caxapo3a cOCTOHUT M3 OCTaTKOB TIIFOKO3bI U (PPYKTO3HI.

1) BepHO TONBKO A

2) BepHO TOJBKO b

3) BepHBI 00a CYKIACHUS

4) 00a Cy)KIAeHUs HEBEPHBI

10. Ilonyuaiom u3z numpobenzona
1) MeTuIaMUH

2) aMMHaK

3) rmnepuH

4) aHWJIMH

Yacts B. TecToBble 321aHNA Ha COOTHECEHHE U ¢ MHOKECTBEHHBIM BbIOOPOM

Bl.Ycmanosume coomeemcmeue mexicoy ucxoonvimu eeuecmeamu u npoOyKmamu peaxyuu

NCXOJHBIE BEILIECTBA ITPOAYKTHI PEAKIINN
A) C2He — 1) — CO2+ 2H20

b) C2He + Cl2 — 2) — CH3ClI + HCI

B) CHs+ 2Cl2 — 3) » C2Ha+ H2

I') C4Hwo— 4) — CH2Cl2 + 2HCI



5) — C2HsCl + HCI
6) — C2He + C2H4

B2. Yemanoeume coomeemcmeue Meofcdy munom peakuyuu u UCXOOHBIMU eeuiecmeamu

TUIT PEAKLIMA

A) peakuus 3amenieHus

b) peaxius npucoeruHeHUs
B) peakuus okucneHus

I') peaxkus neruapupoBaHus

NCXO/JHBIE BEHIECTBA

1) CéHe +CL2 — (mpu ycnosuu hv)

2) C3He —

3) C3Hg + Br —

4) C4Hg + KMnO4 + H20 —

B3. Yemanoeums coomeemcmeue mercoy pynkyuonanvnoii cpynnoit u knaccom eeujecmea:

OYHKIIMOHAJIBHAS I'PYIIITA
A — COOH

b-OH

B — NH:>

I'-COH

Yactp C

KJIACC BEHIECTBA

1) cnupTsl
2) aMuHBI
3) KEeTOHBI
4) kapOOHOBBIE KHCIIOTHI

5) anpaeruibt

C1. Ilpu cxxuranuu yriieBoaopoia oobemoM 2,241 oopazoBaics okcua yraeposa (IV) maccoi
13,2 r u Boga maccoii 7,2 T. OTHOCHTEIbHAS TUIOTHOCTH ITAPOB 3TOTO BEIIECTBA MO BOJAOPOTY
paBHa 22. Haiinute MonekynsapHyto GopMyity yrieBoaopoaa.

C2. Kakas macca conu obpasyercs npu Bzaumoaenictsuu 150 r. pacTBopa aMUHOYKCYCHOM
KHCJIOTBI C MacCOBOM foJier KUcioTel 30% u pacTBOpa THAPOKCHIA HaTpusl, coaeprkaiiero 30 r.
NaOH, eciu Beixoa conu coctaBuil 50% OT TEOPETUYECKH BO3MOKHOTO?

OTBeThI.

A2 |A3 | A4 | A5 | A6 |AT7 | A8 | A9

Al10

B1

B2

B3

C1

C2

1 2 |3 |2 1 2 4 12

3546

3142

4125

CsHs

291r.

Yacts C

C1 -3 0as1a

OmnpeneneHne KOJIM4ecTBa BEIIECTBA
YIJI€BOJI0PO/Ia, BOJIBI U YIIIEKUCIIOr0 rasa
OnpeneneHne KOJM4ecTBa BEIIECTBA
yriepojia BOJIopoia

1 6ann

BrisiBieHue npocTeiieii hopmysibl
BELIECTBA

OmnpeneneHne OTHOCUTENbHON
MOJIEKYJIIDHON MaccChl BEIIECTBA

1 6ann

BrisiBnenue nctunoit (opmysibl BeliecTsa

[IpaBuibHOCTH pacyeToB

1 6ann




Pemrenne:

1) M(CxHy) =22 ‘- 2= 44r/monb

2) n(CxHy)=2,24:22,4=0.1 moJb

3) n(CO2)=13,2:44=0,3 moab

4) n(H20)=7,2:18 =0,4 moab

5) n(CxHy): n((CO2): n(H20)==0.1:0,3:0,4=1:3:4 n(C):n(H)=3:8
6) C3H8 — mpomnan

C-2 -4 06am1a
Pemrenne:

CHa(NH2)COOH + NaOH = CHy(NH2)COONa + H,0 (16am1)

1) m(CH2(NH2)COOH) =150 0,3 =45r. (2 Gana)
2) n(CH2(NH2)COOH) =45 :75 = 0,6 mob

3) n(NaOH) =30:40=0,75 mMob - U30BITOK

4) n (CH2(NH2)COONa) = 0,6 moJb

5) m (CH2(NH2)COONa) =0,6-97=582r. (1 Gamwn)
6) m (CH2(NH2)COONa)yp. = 58,2 0,5=29,11

OtBer: 29,11



